
Discussion: 

Since half of the proposal was same as older one, there were no questions regarding the travel, lodging 

and food part. There was one question regarding the teaching aid part which was asked to the project 

partner which is as under: 

Question from volunteers: Can they obtain some of the teaching aid from other sources? 
Aavishkaar: Perhaps, but they're not sure. They will try to optimize all the money that they get. They will wait for 
buying if someone wants to bring something from US with them. If things are found elsewhere, the funds will be 
diverted to other teaching aids. 
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usp=sharing

1. Should we continue supporting Nari Gunjan?
Mark only one oval.

 Yes

 No

2. How much should we fund?
Mark only one oval.

 Full amount of Rs. 4,00,495

 Other: 

3. Name and other comments
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Aavishkaar-Nari Gunjan Funding Proposal
10 responses

Should we continue supporting Nari Gunjan?
10 responses

How much should we fund?
10 responses

Name and other comments
8 responses

Vidhi Shingla. This is de�nitely a good project that if we have enough funds to support. The girls get a very
good exposure at Aaavishkar which will hone their personalities in diverse ways.

Keertana Marella

Yes
No

100%

Full amount of Rs. 4,00,495

100%
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Srivathsan

Sandhya Arumugam. It was discussed during the meeting that the project has been doing a really good
activities during the previous years and the amount requested also looks smaller. Hence my votes.

Prasoon

Lakshmi

Rohil Jain

Neha
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